

中牟播报 | 牟事

■自力更生

女大学生业余街头摆摊,可得

傍晚时分,华灯初上,中牟县青年路车水马龙,格外热闹。一个小行李车,一个大纸箱,就这样,王二娜便开始“出征”夜市。中牟播报 张胜杰 文/图

不受父母安排
自己摆摊卖包

王二娜,河南农业职业技术学院大二食品专业学生。她家人在郑州做生意,生活还算可以。但是,从进大学门的那一天,她便告诉自己,一定要自立自强。于是,就从郑州进了一些包,利用业余时间,在街头摆摊。

3月17日下午,王二娜

下课后,匆匆吃完饭之后,便拉着小车和大箱子来到青年路和建设路交叉口,摆起了小摊。据她讲,现在课也不多了,除了考证准备,上完课就去摆摊。另外,她说自己做过很多兼职,做家教、发传单、做促销,从上大学就没给家里要过生活费。

感染更多同学
带领大家积极实践

社会经历告诉她,光学习理论知识还不行,还必须有过硬的实践能力,比如,学会与人沟通,学会与人分享等。她说:“现在锻炼锻炼,很能学本事,对以后出去找工作很有好处。”

同学们看到她每天把自己的时间安排得满满的,即便周六周日也去做兼职,其他同学也纷纷向她学经验,主动和她一块儿去参加社会实践活动。

王二娜说,独立,是一

个女孩最大的资本。谈到未来,她打算从自己专业入手,从基层点点滴滴做起,一步一个脚印走下去。

记者手记:女孩挣钱不一定是责任,但可能关乎尊严!也许你并不缺钱,也许你嫁了个有钱的老公,也许有人愿意养你,但一份工作,带给你的不止是钱,更是独立的人格。独立的人生,才是智慧女孩的首选!长得漂亮是优势,活得漂亮是本事!

开心
手机失而复得,失主点赞

3月16日中午,市民小郭在回新县城办事,下车后不慎将手机落在出租车上。等小郭发现手机丢失,出租车已经不见了踪影。小郭心急火燎找到朋友的手机,拨打自己的手机。的哥钱师傅很快接通了手机,原来钱师傅也正在寻找小郭。最后双方约定在中牟县二高夜市见面,手机失而复得,小郭询问钱师傅的名字表示感谢,钱师傅笑而不答,驾车离开。

中牟播报 冯俊超

惊心
官渡大街配电箱“门开”

中牟县官渡大街中段,有一个1米多高带有380伏电压的配电箱天天前后门敞开着,听附近的商户说,有好几天了。来来往往的行人和小孩很多,万一碰上了,后果很可怕。于是记者将前后门都关上,可是发现配电箱根本锁不住,小孩很容易打开。

希望有关部门能尽快解决这个问题,排除安全隐患。

通讯员 梁三喜 张丙奇 文/图

七旬老汉引车卖盆栽草莓,可美

19日,在中牟县官渡大街和府前街交叉口,今年75岁的张绍信开着三轮车沿街叫卖盆栽草莓,吸引了市民驻足观看。

张绍信家住官渡镇十里铺。5年前,他种了近1000盆草莓,收入不错。于是,他今年又种了将近1500盆。前几天,他还去了郑州花卉市场卖了几百

盆。平时,他就在中牟县城、乡镇的大街小巷,走村串户,卖给喜欢盆栽草莓的市民。

李女士平时喜欢养一些植物,当看到这些盆栽草莓

时,她非常欣喜,“去年我就买过这样的盆栽草莓,每天给它们浇浇水,掰掰杈,吃着自己种的草莓,真甜!”李女士说。中牟播报 张胜杰

■日常提醒

野菜好吃 小心中毒

春暖花开,正是踏青摘野菜的好时节。很多人吃多了大鱼大肉等油腻食物,见到野菜,也都胃口大开。野菜是极好的食物,吃野菜不仅能让我们尝个新鲜,还具有丰富的营养价值。野菜主要有碳水化合物、胡萝卜素、维生素C及叶酸等营养成分,含量一般都

高于普通蔬菜1~2倍。

然而,也有网友反映,连续吃了两顿野菜,当天晚上就觉得肚子不舒服,接着胃疼、恶心,到医院一检查,原来是野菜中毒了。因此,采摘野菜时一定要注意以下几点:不认识的野菜不要采摘和食用,很多野菜含有毒素,采摘后食用

而发生食物中毒者已有很多先例;路边的野菜,由于常常暴露在灰尘、车辆的废气中,也不要采摘食用,这些野菜吃后尽管不会有明显症状,但给人的健康带来诸多隐患;久放的野菜不要食用,这是因为久放的野菜不但不新鲜,而且营养成分大大减少,味道也很

差。

专家建议,在烹调野菜之前,最好将野菜浸泡一个小时候左右,这样能有效对野菜进行解毒处理。此外,一些有微苦味儿的野菜不宜多食,它们有解毒败火作用,但过量食用会损伤脾胃。

中牟播报 张胜杰

■亲情无限

看到儿子,父亲即刻续付抚养费

中牟县人民法院成功调解一起抚养费纠纷案

3月16日,中牟县人民法院执结了一起抚养费纠纷案,赵某在亲情的感召之下,履行了给付义务。

赵某与唐女士2004年婚后常因生活琐事生气甚至打架,导致夫妻感情破裂。2011年5月离婚。法院依法判决其子壮壮由唐

女士抚养,赵某每月支付壮壮抚养费400元,直至其年满18周岁止。2013年底,因赵某逾期一直未付抚养费,唐女士向法院申请强制执行。执行法官王锡华希望赵某能够主动履行给付抚养费的义务。赵某称他已经多日未见儿

子,要先见见儿子。王锡华征询了唐女士和壮壮的意见后,积极为双方提供见面的平台。

见面当日,壮壮的奶奶和姑姑也随赵某前来。壮壮的奶奶给壮壮换上新衣服,拉着孩子嘘寒问暖,不舍得放手。王锡华趁机劝

说赵某要好好承担做父亲的义务,孩子跟随母亲在外地生活很不容易,应当体谅他们母子的处境,按时支付抚养费。赵某随即拿出1万元交到唐女士手中,表示以后会按时给付抚养费。

通讯员 袁亦瑾

闹心
老县城无证迪厅吵死人

中牟网民guest8867352发帖称:我家住在郑东百合7号楼,挨着路边,对面开了一家迪厅,当时建房使用的是钢结构,开了酒吧之后隔音措施根本没有做。每天晚上9点钟以后根本睡不着觉,像在迪厅一样。先后投诉到各有关部门,得到的结果是迪厅无证经营,已经责令整改。但是,至今不见结果。

中牟播报 邢昊冉

舒心
“场地”消失公路通畅

3月14日,本报报道中牟县牟山路广惠街附近公路上堆满了水泥板,严重影响交通,成了附近居民的一块儿“心病”。

3月18日下午,记者分别前往牟山路广惠街交叉口和牟山路清阳街交叉口,看到公路上干干净净,以往放在公路上的水泥板已经消失不见。“上周末,也就是15日左右吧,来了好几辆车把路上的水泥板都拉干净了。”住在附近的刘女士说,“这以后接小孩儿再也不用操心会磕住了。”

中牟播报 邢昊冉

注销公告

河南永茂建材销售有限公司,即日起解散公司,企业法人营业执照注册号:410105000344777(1-1)声明注销。